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Cette legon est réalisée d’aprés la trace écrite proposée dans la Méthode Heuristigue de
Mathématiques.
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36 est un multiple de 4 car on trouve 36 en multipliant 4 par un autre nombre.

36 est un multiple de 9 également.

De qui 36 est-il le multiple ?

)
1 |X 36 =36
Un nombre A 36 Ix 1 =36
est. multiple d'un nombre B > Ix 18 =36
Si .Io.n peut trouver A en . > -

multipliant B par un nombre
. 3 |[X 12 =36
entier.

12 |X 3 =36
4 |IX 9 =36
9 |[X 4 =36
6 |[X 6 =236
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36+9=4 36+4=9

9 est un diviseurde 36 car36 + 9 =4
4 est un diviseurde 36 car36 +4 =9
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36 est un multiple de 4 car on trouve 36 en multipliant 4 par un autre nombre.

36 est un multiple de 9 également.
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36 est un multiple de 9 également.
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36 est un multiple de 4 car on trouve 36 en multipliant 4 par un autre nombre.
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36 est un multiple de 4 car on trouve 36 en multipliant 4 par un autre nombre.
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36 est un multiple de 4 car on trouve 36 en multipliant 4 par un autre nombre.

36 est un multiple de 9 également.

36 est un multiple de 4 car on trouve 36 en multipliant 4 par un autre nombre.
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36 est un multiple de 4 car on trouve 36 en multipliant 4 par un autre nombre.

36 est un multiple de 9 également.
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36 est un multiple de 9 également.

36 est un multiple de 4 car on trouve 36 en multipliant 4 par un autre nombre.

36 est un multiple de 9 également.

X 15



X10

Un nombre A
est multiple d'un nombre
B si I'on peut trouver A
en multipliant B par un
nombre entier.
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est multiple d'un nombre
B si I'on peut trouver A
en multipliant B par un
nombre entier.

Un nombre A
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B si l'on peut trouver A
en multipliant B par un
nombre entier.
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9 est un diviseurde 36 car36 + 9 =4
4 est un diviseurde 36 car36 +4 =9
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